

НОВОСТИ ЦФО

БЕЛГОРОД
Сегодняшний день объявлен в Белгороде днём без автомобиля.
Такая акция в областном центре будет проводиться уже в четвёртый раз.

ВЛАДИМИР
В области прошла благотворительная акция, посвящённая Дню матери.
В мужскую воспитательную колонию для несовершеннолетних, которая находится в посёлке Ликино Судогодского района, отправились родители ребят, находящихся в заключении.

ИВАНОВО
Сотрудники отдела по борьбе с правонарушениями в потребительском рынке УВД области проверили несколько лесопилок, расположенных в Ивановском районе, в результате чего была выявлена группа нелегальных мигрантов.
Так, на лесопилке в районе деревни Балахонки трудятся нелегальные мигранты из Узбекистана, которые нигде не были зарегистрированы.

КОСТРОМА
В ближайшее время около 9 тысяч жителей города обнаружат в своих почтовых ящиках уведомления о включении их в списки кандидатов в присяжные заседатели.

ТВЕРЬ
В Тверском Дворце культуры "Химволокно" прошёл традиционный межрегиональный турнир по спортивным танцам "Кубок Олимпа-2004".
Состязания были посвящены 25-летию танцевально-спортивного клуба "Олимп".

Ю. КОПТЕЛОВ.
Зам. директора ГУРЦИ.
Б. СОЛОВЬЕВА.
Специалист по социальной работе.

У родных истоков стоит школа

В муниципальной общеобразовательной средней школе № 15 состоялось открытие этнографического музея "К родным истокам".

В микрорайоне Веселой слободы директор школы Майя Семеновна Никитина человек известный — "генератор идей", как ее называют в коллективе. Школа № 15 давно перестала быть просто учебным учреждением: это своеобразный центр общественной жизни, где для всех найдется дело по душе.



стала воплощаться в жизнь. Десант школьников прочесывал частный сектор района. Были задействованы всевозможные родственные каналы.

чем столетней историей. Благодаря золотым рукам и выдумке учителя истории Ю.К. Гришина у "избы" появился фасад, ставни, печь. Немаловажен и тот факт, что школой не было потрачено ни копейки бюджетных средств — обошлись своими силами.
— Поэтому музей можно считать не просто школьным, а народным, — отмечает Майя Семеновна.



Фото Алексея КУСТИЦКОГО.

ли театрализованное представление, русские посиделки с пирогами и блинами, прибаутками и частушками, песнями и танцами, прекрасное выступление юных участников ансамбля народных инструментов. Прибавьте сюда потрясающие костюмы (мечту любой школы), живое музыкальное сопровождение гармонии и получите полное представление о минувшем празднике.

церкви помещение освятили...
... Разошлись гости, и Майя Семеновна поделилась с журналистом новыми идеями. Есть задумка теплицу построить, вот только средств у школы не хватает. Какую-то часть выделил президент Якутии (ребята из Ленска учатся в "пятнадцатой"), но этого недостаточно. Вся надежда на местных предпринимателей, кстати сказать, бывших учеников школы, не забывающих родной "храм знаний".

Ольга ЧАНОВА.

«Зеркало» для орловских моделей

На днях в областном молодежном центре "Полет" состоялся кастинг моделей на конкурс "Орловская краса", организованный театром моды "Креатив-Л" и издательским домом "Орлик".



Идея проекта появилась вместе с пилотным номером нового журнала "Орловское зеркало", который собирается использовать фото юных орловских красавиц для успешного завоевания читательской аудитории. Воплощать проект в жизнь взялся театр моды "Креатив-Л" под руководством Елены Коротковой — в его багаже не один успешно проведенный конкурс красоты.

Идея проекта появилась вместе с пилотным номером нового журнала "Орловское зеркало", который собирается использовать фото юных орловских красавиц для успешного завоевания читательской аудитории.

только в журнальном формате. По окончании конкурса фото победительницы займет почетное место на обложке нового журнала. Финал конкурса состоится в апреле.

Ольга ЧАНОВА.

АНОНС
Люди нашего "Времени"

3 декабря в Орле в библиотеке им. Бунина в 16.00 состоится презентация книги "Люди моего "Времени" известнейшего телекомментатора, журналиста Нинели Владимировны Шаховой. Двадцать лет в программе "Время" она освещала культурную жизнь страны.

А. ИВАНОВА.

Семинар в областной прокуратуре

В областной прокуратуре состоялся семинар, на котором рассматривались особенности расследования тяжких преступлений, таких, как убийства и террористические акты, совершенные с применением взрывчатых веществ.

Сергей ГОГотов.

Открыт пятый элемент?

Известно, что для жизни необходимы четыре элемента: вода, воздух, огонь, земля. Когда родился вопрос о необходимости пятого элемента, неизвестно, но о его существовании издавна возникали какие-то догадки. Открытие российских учеными нового ресурса живых организмов свидетельствует в пользу наличия пятого элемента.

ВСЕРОССИЙСКАЯ ДЕКАДА ИНВАЛИДОВ
Всё как у всех

Ежегодная декада инвалидов стала одним из традиционных мероприятий, проводимых в Орловском реабилитационно-спортивном центре инвалидов.
На начало декабря предусматривается проведение спортивных соревнований среди инвалидов — учащихся центра — по настольному теннису, дартсу, армспорту и другим.



ния и лично его начальник Николай Владимирович Ужюкин: в частности, приобретен ряд тренажеров, необходимых для проведения реабилитационно-тренировочных занятий.

«АРТРИНА» — не дай заржаветь суставам!

«От артрита я страдаю уже много лет. Поначалу просто кисти побаливали, думала, устану руки. Но дальше становилось все хуже и хуже. Стала ощущать себя как заржавевший робот. Пошла к врачу, оказалось, что это артроз, совсем суставы рук разболелись. Долго я по врачам бегала — от одного к другому. Сколько таблеток выпила — не перечислю, в мажор на руки вымазала — не меньше ведра. Но все без толку. Пробовала лечиться народными методами, накладывала на больные руки компрессы из натертого на терке или пропущенного через мясорубку позволеного картофеля, пробовала рецепт очищения суставов отваром лаврового листа. Дошло до того, что по совету пожилого соседа по даче летом на реке закапывалась в раскаленный песок. Однако всё было напрасно, и я решила, что современная медицина бессильна перед этой болезнью.



Биологически активная добавка к пище «АРТРИНА» — препарат нового поколения, созданный российскими разработчиками на основе многолетнего клинического опыта, проверен и одобрен Институтом питания РАМН, изготовлен в соответствии со строжайшим соблюдением всех норм качества производства, предназначен для лечения и профилактики разнообразных форм нарушений опорно-двигательного аппарата человека. Эффективно укрепляет хрящи и восстанавливает синовиальную жидкость в суставах и способствует значительному снижению межсуставного трения.

Внимание: розсык!
Железнодорожник РОВД г. Орла устанавливается местонахождение Тарантинович Марины Владимировны, 1988 г. р., уроженки и жительницы г. Орла, которая 28 апреля 2004 г. ушла из дома и до настоящего времени не вернулась.

красно, свитер жёлтого цвета, брюки тёмные в крупную полоску, кроссовки светлого цвета. Лиц, располагающих какой-либо информацией о местонахождении Тарантинович М.В., просим сообщить в Железнодорожный РОВД г. Орла по тел.: 5-21-34, 5-49-34 или 02 или обратиться непосредственно в дежурную часть районного отдела милиции по адресу: г. Орёл, ул. Привокзальная, д. 7.

Footer containing contact information for the newspaper, including address, phone numbers, and subscription details.